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Vážení  priatelia neziskovej organizácie Jazmín,  

každý rok mám túto príjemnú povinnosť zhrnúť predošlé obdobie a podeliť sa s Vami o naše  
úspechy aj neúspechy. Aj rok 2013 ich priniesol mnoho, tak z pohľadu dopytu po sociálnych 
službách,  ako aj z pohľadu  prípravy na zmenu legislatívy v sociálnej oblasti, ktoré sa nám      
v predstihu podarilo implementovať. 

A aj napriek nedostatku finančných prostriedkov na rozvoj sociálnej oblasti a napriek 
zvýšenému dopytu po službách krízovej intervencie  sa nám podarilo ukončiť tento rok bez 
straty, čo bolo v neposlednom rade vďaka neustálemu dôrazu na pokles nákladov. 

Žiaden sektor trhu  a spoločnosti tak neodzrkadľuje vývoj ekonomiky ako práve sociálna 
oblasť. Výnimkou nebol ani minulý rok. Kvôli  nižšiemu rastu slovenskej ekonomiky a z toho 
plynúcej nižšej ponuky trhu práce  sme mohli pozorovať vyšší dopyt po sociálnych službách.  

Počas celého roku sme  realizovali množstvo projektov hlavne prostredníctvom ÚPSVaR 
Prievidza, spolupracovali sme  s psychológmi, mestskými organizáciami, participovali sme pri 
príprave podujatí v meste. Naši klienti a dobrovoľníci pomáhali starším ľuďom v meste, 
sociálnemu oddeleniu, starali sa o pamätník obetí banského nešťastia, dbali o čistotu okolia, 
pomáhali materskej škole a pod.   

Len stručne som zhrnula tie hlavné oblasti, ktoré pútali uplynulý rok našu pozornosť. 
Omnoho viac sa dozviete v ďalších častiach tejto výročnej správy.  

Na záver by som rada poďakovala našim podporovateľom z radov občanov, mestu Handlová, 
Úradu práce sociálnych vecí a rodiny, Ministerstvu práce, sociálnych vecí a rodiny za podporu 
finančnú, materiálnu i duchovnú, za prejavenú dôveru, ktorá je nám oporou v dôležitých 
rozhodnutiach. Taktiež ďakujem  členom správnej a dozornej rady, svojim kolegom 
a spolupracovníkom za každodenne vynaložené úsilie v prospech ľudí v núdzi. Aj keď sociálna 
oblasť,  v ktorej pôsobíme, bude pre nás aj naďalej výzvou, som si istý, že aj jubilejný desiaty 
rok našej existencie, rok 2014 bude pre nás úspešným. 
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      1.  ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O NEZISKOVEJ ORGANIZÁCII 

 

Nezisková organizácia Jazmín, n.o. so sídlom: Handlová, F. Nádaždyho 4, IČO: 36 119 652 vznikla 

dňa 16. 1. 2004 na základe rozhodnutia Obvodného úradu v Trenčíne podľa ustanovenia § 9 ods. 

1 zákona č. 213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 

služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“). 

Zoznam registrovaných poskytovaných služieb: 

Humanitné centrum – útulok – registrácia : TSK 39 -1/2004 dňa  5. 3. 2004                    

s dňom začatia poskytovania sociálnej služby 16. 1. 2004  

       Zariadenie núdzového bývania – registrácia: TSK 39 -3 /2004  dňa 9. 3. 2005 

s dňom začatia poskytovania sociálnej služby 11. 11. 2004 

Chránená dielňa Jazmín – registrácia: ÚPSVaR Prievidza  23. 2. 2010 

Počet vytvorených pracovných miest pre ZŤP: 10   do 31.3.2012    

zmena štatútu chránenej dielne -  od  1.4.2012   - 5 miest pre ZŤP 

 

Jazmín, n. o poskytovala v roku 2013 nasledovné všeobecne prospešné služby: 

a) útulok 
b) zariadenie núdzového bývania 
c) chránená dielňa 
d) realizácia projektu dobrovoľníckej činnosti 
 

Hlavným cieľom Jazmín, n.o. je predovšetkým poskytovanie služieb krízovej intervencie v zmysle 

zákona o sociálnych službách č. 448/2008 Z.z. v znení neskorších predpisov. 

Orgánmi neziskovej organizácie sú:     

a)  Správna rada v zložení:     

                                 Ing. Jarmila Podobová, predsedníčka                                                                                        

                                 pán Dušan Klas, zástupca primátora mesta Handlová 

                                 MUDr. Alica Buzalková 

                                 Ing. František Galbavý 

                                 PhDr. Miroslav Holček, ktorý sa vzdal funkcie člena SR  12. 11. 2013 

                                  

 

b)  Dozorná rada v zložení: 

                                 Ing. Milica Pravdová 

                                 JUDr. Nikola Pekárová 

                                 pán Vladislav Horváth 

 

Štatutárny zástupca 

Mgr. Viera Mrázová, riaditeľka 
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Zamestnanci neziskovej organizácie : 

Prevádzku neziskovej organizácie zabezpečovali v roku 2013:      

1 kmeňový zamestnanec -   administrátor,    

4 zamestnanci  v chránenej dielni   

1 zdravotne postihnutý zamestnanec 

1 asistent zabezpečuje pomoc zdravotne  postihnutému zamestnancovi   

1 koordinátorka dobrovoľníckej činnosti  

                 

 

                                            
LIKVIDÁCIA SNEHOVEJ KALAMITY V OKOLÍ PAMÄTNÍKA OBETIAM BANSKÉHO NEŠŤASTIA 

 
 

2. ZMENY A ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 
 

Správna rada Jazmín, n. o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách v štatúte a v zložení orgánov 

neziskovej organizácie došlo počas roku 2013 k zmene člena SR. 

Členstva v správnej rade sa  12. 11. 2013 vzdal PhDr. Miroslav Holček. Na najbližšom zasadnutí 

Správnej rady - v roku 2014 bude zvolený nový člen  

Správna rada Jazmín, n.o. zasadala v roku 2013  trikrát  v apríli, v júli a v novembri, na svojich 

rokovaniach schválila vnútorné poriadky, výsledky hospodárenia za rok 2012, výsledky 

hospodárenia za 1. polrok 2013 a rozpočet na rok 2014.                                                                       

Ďalej sa uskutočnilo neformálne stretnutie s klientmi pred Vianocami . 

V zmysle štatútu štvorročné volebné obdobie Správnej rady končí v januári 2016. 
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3. PREHĽAD ČINNOSTÍ USKUTOČNENÝCH NEZISKOVOU    
ORGANIZÁCIOU ZA ROK 2013 

 

Počas roka 2013 Jazmín , n.o. zabezpečovala poskytovanie sociálnych služieb a dobrovoľníckej 

činnosti : 

V zariadeniach krízovej intervencie – t. j. útulok v zariadení núdzového bývania poskytuje nezisková 

organizácia - Jazmín n.o., pomoc ľuďom, ktorí sa z rôznych príčin ocitli v kolíznej situácii, s cieľom 

minimalizovať krízu za aktívnej účasti klientov a sústavnou motiváciou ich mobilizovať k zaradeniu sa 

späť do bežného života, čo je aj poslaním organizácie. 

V zariadení sa orientujeme na pomoc ľuďom v hmotnej aj sociálnej núdzi, zdravotne 

postihnutým, zbaveným svojprávnosti, osamelým matkám, rodinám.....  

 Intenzívne pracujeme so seniormi, imobilnými klientmi, pričom miera starostlivosti a pomoci 

sa odvíja od stupňa ich postihnutia a s ľuďmi so zníženou pravdepodobnosťou sa zamestnať. 

Vyvíjame aktivity smerujúce k zlepšeniu efektívnej komunikácie  a spätnej väzby medzi matkami 

a deťmi. 

             Starostlivosť o klientov zabezpečujeme v koordinácii s dobrovoľníkmi. Dbajú o činnosti ako 

práca s imobilným klientom, týmto zabezpečujú hygienu, poriadok na izbe, prechádzky, pomáhajú so 

stravou. Imobilným klientom zabezpečujú nákupy na izbu. Pomáhajú so zabezpečovaním lekárskych 

predpisov a výberom liekov, s  objednávaním na odborné vyšetrenia, sú nápomocní  pri vybavovaní 

invalidných dôchodkov, preukazov ŤZP, bytov osobitného určenia, so sprevádzaním na odborné 

lekárske vyšetrenia či na úrady.  

                Cieľová skupina, na ktorú sa orientujeme sú matky s deťmi. Matky sú vedené k starostlivosti 

o deti, k účelnému hospodáreniu, vedenie k dodržiavaniu školskej dochádzky, k systematickej 

príprave detí na vyučovanie.  

Matky vedieme k pravidelnému dennému režimu, ku komunikácii s dieťaťom, k emočnej 

starostlivosti, k rozvíjaniu silných stránok dieťaťa, k podpore, pochvale dieťaťa. Dobrovoľníci svojimi 

životnými skúsenosťami prispievajú k utváraniu statusu klientov, ich názorov a postojov, k rozvoju 

sociálnych zručností a pomáhajú pri obnove rodinných väzieb.  

Počas letných mesiacov, cez prázdniny je práca s matkami a deťmi intenzívnejšia. Dobrovoľníci 

zabezpečujú počas starostlivosť o deti. Súčasne  technikou nápodoby učia matky efektívne 

komunikovať s deťmi, láskavo sa k nim prihovárať, pomáhať deťom s domácimi úlohami. Deti žijú 

v neprirodzených podmienkach, z toho dôvodu, sa snažíme zabezpečiť aktivity, znižujúce psychickú 

tenziu matiek aj detí.  Základné ciele, ktoré sme špecifikovali sa týkajú kognitívnej oblasti, emočnej 

a sociálnej. Kognitívna oblasť- zlepšovanie koncentrácie, grafomotoriky, sluchovej  a vizuálnej 

percepcie. Emočná oblasť- sebareflexie, emočné sebauvedomenie, práca s emóciami, empatia, 

motivácia, sebahodnotenie. Sociálna oblasť- voľná hra, aktívne počúvanie, komunikačné 

kompetencie, zásady slušného správania, zvyšovanie skupinovej kohézie, potreba spolupatričnosti. 

Matky sú vedené ku komunikácii s dieťaťom, zdravému a pravidelnému dennému režimu.   
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 Ďalšou cieľovou skupinovou sú aj nezamestnaní klienti, klienti bez prístrešia, ktorí majú 

problém nájsť si prácu. Hlavným cieľom je motivácia klientov.  U klientov vnímame apatiu, 

rezignovanie na svoju sociálnu situáciu a slabú, resp. žiadnu motiváciu zamestnať sa. V práci 

s klientom využívame metódu vstupného rozhovoru, kde detekujeme aktuálnu situáciu klienta, 

želaný stav klienta a čo všetko musí robiť preto, aby sa dostal z bodu A do B. Následne si 

prechádzame hierarchiu potrieb. Porovnávame jeho aktuálny život so životom pracujúcich ľudí, aby si 

uvedomil jeho momentálnu situáciu. Pracujeme so SWOT analýzou. Dobrovoľníci zabezpečujú 

vyhľadávanie zamestnania prostredníctvom internetu. Klientom sme pomohli zriadiť mailovú stránku, 

napísať životopisy, motivačné listy, žiadosti do zamestnania.   

Pre klientov zabezpečujeme team-buildingové aktivity. Cieľom aktivít je posilniť skupinovú 

kohéziu, prispievať k lepšej emočnej klíme, viesť klientov k otvorenej komunikácii, znižovať psychickú 

anxietu klientov, uvoľňovať atmosféru, prispievať k zlepšovaniu vzájomných vzťahov, uspokojovať 

potrebu spolupatričnosti a predovšetkým potrebu sebarealizácie. Témy team-buildingových aktivít sú 

zamerané na rozhodovanie, riešenie závažných životných situácií. Po aplikácii team-buildingových 

aktivít dostávame od klientov pozitívnu spätnú väzbu. Tieto aktivity hodnotia klienti pozitívne a tešia 

sa na ďalšie stretnutia . 

Rok 2013 bol v neziskovej organizácii Jazmín bohatý na udalosti.  

Január 2013 

 ergoterapia 
 tvorivé dielne 
 likvidácia následkov snehovej kalamity -  odpratávanie snehu 
 čistenie okolia pomníka obetiam banských nešťastí 
 sprevádzanie klientov na psychologické vyšetrenie 

Február 2013 

 sprevádzanie klientov na psychologické vyšetrenie 
 čistenie okolia neziskovej organizácie, odpratávanie snehu 
 klienti odpratávajú sneh aj v okolí materskej a základnej školy 

Marec 2013  

 účasť na vzdelávacích seminárov pre klientov - hospodárenie s financiami 
 besiedka k MDŽ 

Apríl 2013  

 aktívna účasť na Dni zdravia  -prezentácia aktivít klientov a výrobkov chránenej dielne 
Máj 2013 

 čistíme okolie CVČ Relax, Cintorínsku ulicu,  
 udržiavame v čistote pomník obetiam baníckych nešťastí  
 zakladáme v areáli zeleninovú záhradku 

Jún 2013 

  pripravujeme sa na dni dobrovoľníctva 
 kosíme okolie neziskovej organizácie vrátane priestorov okolo CVČ Relax, pomníka 
 dbáme o čistotu v okolí MŠ 

Júl 2013 

 pravidelne zametáme okolie pomníka a okopávame výsadbu pri pomníku 
 kosíme trávu v areáli aj v okolí, pomáhame starším občanom 
 dobrovoľníci spolu s mamičkami pripravujú pre deti voľno  časové aktivity 
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August 2013 

 príprava na pamätný deň obetí baníckeho nešťastia, čistenie pamätníka a okolia pamätníka, 
asistencia klientov pri udržiavaní poriadku počas pietnej spomienky 

September 2013 

 Deň baníkov - upratovanie okolia pamätníka, okolia CVČ Relax a Jazmín n.o. 
Október 2013  

 Radničkine trhy 2013 – prezentácia neziskovej organizácie a výrobkov chránenej dielne 
 Deň otvorených dverí neziskovej organizácie Jazmín v nadväznosti na Deň samosprávy 

November 2013 

 pomáhame pri zabezpečení poriadku v okolí pamätníka obetiam baníckeho nešťastia počas 
spomienky zosnulých, tvoríme vianočné aranžmány  

 pripravujeme sa na vianočné sviatky 
 klienti a dobrovoľníci pečú oblátky 

December 2013 

 účasť na Handlovskej kapustnici a prezentácia vianočných dekorácii a výrobkov chránenej 
dielne 

 účasť na charitatívnych vianočných trhoch organizovaných Ministerstvom práce sociálnych 
vecí a rodiny, ústredím Slovenskej sporiteľne 

 Vianočné sviatky s klientmi, vianočné posedenie klientov s členmi správnej rady v neziskovej 
organizácii Jazmín 

 

Zariadenie núdzového bývania 
         
     V roku 2013 sme v zariadení núdzového bývania poskytli základné sociálne poradenstvo, pomoc a 
bývanie 14 matkám s 25 deťmi a 6 seniorom s priemernou dĺžkou pobytu 142 dní. 
Nie je možné stanoviť presnú dĺžku pobytu klientky s deťmi v zariadení, každá rodina si vyžaduje 
osobitý prístup a čas potrebný na sanáciu rodinného prostredia resp. schopnosti nájsť si náhradné 
bývanie a zaradiť sa do bežného života. Maximálna dĺžka pobytu v zariadení je 18 mesiacov. V záujme  
predchádzať problémom s financovaním zariadenia núdzového bývania sme kapacitu využívali 
racionálne a dbali sme na platobnú disciplínu dospelých klientov.  
 
 
 
 
 
 
 
       
 
 

 
 
 
 
Útulok 

 
     V roku sme pomohli celkovo 69 klientom, pričom priemerná dĺžka pobytu v zariadení  
bola v roku 2013  - 112 dní.   Z celkového počtu klientov bolo 17 žien, 52 mužov.  

Čas potrebný na sanáciu pomerov klienta a na zaradenie sa do bežného života  sa u jednotlivých  

klientov líši v závislosti od sociálnych a zdravotných potrieb. 
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 7 klientom sme vzhľadom na ich zdravotné postihnutie vybavili preukaz ZŤP.  

15 klientov bolo zapojených do vykonávania aktivačných prác 
18 klientov poberá invalidný dôchodok resp. čiastočný invalidný dôchodok.  
6 klientov poberalo starobný dôchodok resp. vdovský dôchodok. 
Klienti v zmysle vnútorného poriadku pracujú v prospech útulku a odpracovali celkom  
7 591 hodín, či už v prospech zariadenia , v prospech mesta ale aj v prospech občanov mesta – 
pomoc pri sťahovaní, údržbe záhrad starších ľudí v meste.   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                     
V rámci rozvíjania zručnosti recyklujeme starý 
papier - do podoby košíčkov                                                

 
 
 
                                                                                                                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    
    

Výlet do Prievidze na 
koncert                                                                              
                                                                                                                                      (fotografie zverejnené so 
súhlasom klientov) 

 
 

Dobrovoľnícka činnosť 
    

    Výkon dobrovoľníckej činnosti v zmysle zákona o službách zamestnanosti v oblasti aktivácie 

sociálnych  a pracovných zručností zohráva významné miesto v rámci poskytovania všeobecne 

prospešných služieb. Aktivačné práce formou dobrovoľníckej služby realizujeme v neziskovej 

organizácii už od roku 2005. 
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Dobrovoľníctvo v neziskovej organizácii Jazmín pôsobí ako faktor sociálnej inklúzie 

a participácie. Nezamestnaným  z radov dobrovoľníkov i klientov umožňuje nadväzovať sociálne 

kontakty, rozvíjať nadobudnuté zručnosti, naučiť sa členiť štruktúru dňa.  

 

Dobrovoľníckou prácou sme posilnili sebadôveru, poskytli sme prístup k sieťam ponúkajúcim 

pracovné možnosti ako aj príležitosť rozvinúť si konkrétne zručnosti žiadané na trhu práce. 

 V roku 2013 sme mali 13 dobrovoľníkov v prvom polroku, ktorí odpracovali 4 456 hodín  a 14 
dobrovoľníkov v druhom polroku, ktorí odpracovali 5 584 hodín, z toho 2490 hodín v prospech 
mesta.  
Uchádzači o zamestnanie – dobrovoľníci vykonávajú prácu  v rozsahu 20 hodín týždenne,  
pričom sú nápomocní pri zabezpečovaní prevádzky n.o., pri obslužných činnostiach zdravotne 
postihnutým klientom.                   
Uchádzači o zamestnanie – dobrovoľníci vykonávajú prácu  v rozsahu 20 hodín týždenne, pričom sú 

nápomocní pri zabezpečovaní prevádzky n.o., pri obslužných činnostiach zdravotne postihnutým 

klientom. 

V zmysle dohody s ÚPSVaR organizovanie aktivačných prác zabezpečovala jedna  

koordinátorka.  

  

 Práve dobrovoľníci sa stávajú hnacím motorom klientov, pretože rovnako ako klienti aj oni 

prišli o prácu, no nevzdali sa a snažia sa riešiť svoju sociálnu situáciu. Dobrovoľníci pomáhali, 

podporovali a viedli klientov k zlepšeniu ich životnej situácie, sprevádzali ich na úrady, k lekárom, 

pomáhali s hygienou. Klienti sa postupne začali tešiť na dobrovoľníkov, začali ich púšťať do svojho 

sveta a odkrývali im svoje vnútorné zranenia, zlyhania v živote. Na tomto sme potom mohli postaviť 

našu pomoc ľuďom v núdzi.  

 

 Aktivity klientov s psychologičkou- dobrovoľníčkou    

 

                                                             Hygienická očista - bielenie 
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Cieľom zriadenia chránenej dielne v roku 2010 bol záujem  integrovať do spoločnosti  nielen 

sociálne vylúčených občanov, ale aj  zdravotne postihnutých, nakoľko práca dáva človeku status, 

dôstojnosť, človeku so zdravotným postihnutím umožňuje žiť naplno a nezávisle s primeraným 

príjmom. Vzhľadom na nedostatok pracovných miest V Handlovej a blízkom okolí aj pre zdravých 

bolo našou snahou poskytnúť vhodné zamestnanie zdravotne postihnutým.   

Prevádzka je zabezpečená v  priestoroch n.o. Jazmín na ulici F. Nádaždyho 4,  Handlová. 

V chránenej dielni pracujú 4 zamestnanci na pozícii zriadenec. V rámci pracovnej náplne pracujú ako 

dozor na vrátnici, usmerňujú a kontrolujú klientov a poriadok v zariadení mimo pracovnej doby.     
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4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA A  VÝROK   AUDÍTORA 
 

Účtovná závierka predstavuje sústavu  výstupných informácií z bežného účtovníctva v zmysle 

platných zákonov o účtovníctve. Na základe účtovnej závierky Jazmín, n. o. zostavuje Výkaz 

o majetku a záväzkoch a Výkaz o príjmoch a výdavkoch. Tieto výkazy tvoria účtovnú závierku 

jednoduchom účtovníctve a sú súčasťou daňového priznania dani z príjmov.   

Podľa stanoviska nezávislého audítora zo dňa  7. marca 2014, účtovná závierka poskytuje vo 

všetkých významných súvislostiach pravdivý a verný obraz finančnej situácie organizácie k 31. 

decembru 2013 a výsledky jej hospodárenia a peňažné toky za rok končiaci k uvedenému dátumu 

v súlade so zákonom o účtovníctve.  

 
 
 
 PREHĽAD O PEŇAŽNÝCH PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH 
 

 Príjmy (v EUR) Výdavky (v EUR) Zostatok k 31.12.2013 

Celkom 131 444,95 129 059,59 2 394,36 

  

 

 

 

PRÍJMY  NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE    
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VÝDAVKY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

 
 
 
 STAV A POHYB MAJETKU A ZÁVÄZKOV ORGANIZÁCIE 

 

Základné imanie predstavuje vklad zakladateľov neziskovej organizácie 165,97 €                                         

Stav aktív a pasív k 31.12.2013 predstavuje sumu  100 445,10 EUR.                                                  

Z toho majetok vo výške  99 867,54  EUR pozostáva z: 

a) neobežného  majetku:     99 161,43   EUR 
b) obežného majetku:          20 062,21   EUR 
 

K 31.12.2013  predstavoval : 

1. finančný majetok čiastku                                                                 0 EUR; 
2. obežný majetok čiastku                                                     20 062,21 EUR; 
3. vlastné zdroje krytia majetku čiastku                                 1 875,89 EUR; 
4. cudzie zdroje krytia majetku čiastku                                28 029,90 EUR; 
5. oprávky k dlhodobému hmotnému majetku čiastku     20 161,04 EUR; 
6. oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku čiastku                 0 EUR 
7. dlhodobé záväzky čiastku                                                       787,32 EUR; 
8. krátkodobé záväzky čiastku                                               22 828,20 EUR. 
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ZÁVEROM  

                                                                                                                                                                  

 Cieľom našej práce je snaha o začlenenie klientov späť do bežného života, späť do 

prirodzeného prostredia.                                                                                                                           

V Jazmíne vyvíjame aktivity, ktoré majú prispieť k čo najrýchlejšiemu štartu do nového života. Aj 

napriek intervencii a pomoci, ktorú Jazmín poskytuje, sa veľakrát stáva, že klienti začlenenie do 

prirodzeného prostredia nezvládnu, respektíve je pre nich veľmi problematické.                                  

Z nášho pohľadu by sme radi klientov po odchode zo zariadenia pomocou dobrovoľníckej práce 

posunuli ešte o hranicu vyššie. To znamená sprevádzanie klienta do 6 mesiacov po odchode zo 

sociálneho zariadenia nasledovne: dobrovoľníci by v stanovených intervaloch spolu so sociálnym 

pracovníkom navštevovali klientov už v prirodzenom prostredí a pomáhali im s prekážkami, v rámci 

sociálneho sprevádzania, ktoré je dôležité pre lepšiu orientáciu klientov v už bežnom živote. 

Nemenej dôležité pre rozvoj a zabezpečenie činnosti n.o. je dostatok finančných prostriedkov 

na prevádzku neziskovej organizácie, nielen na nevyhnutne nutné ekonomicky oprávnené náklady, 

ale aj na opravu, údržbu zariadenia, na supervíziu, na vypracovanie štandardov kvality a na 

skvalitňovanie samotnej sociálnej práce. 

  

POĎAKOVANIE 

Záverom si dovoľujeme poďakovať všetkým, ktorí pomáhali počas roku 2013 našim klientom a 
mamičkám s deťmi v zariadení núdzového bývania:  
 
Európskemu sociálnemu fondu  
MPSVaR  
Mestu Handlová a primátorovi mesta Ing. Rudolfovi Podobovi 
ÚPSVaR Prievidza i pracovisku Handlová 
Medzinárodnému ženskému klubu IWC  
Nestlé 
Prieboju Petit Press a.s.  
Káblovej televízii Digi Slovakia 
Lekárni Herba Handlová 
Lekárni Barbora Handlová 
Hater s.r.o. Handlová 
pánovi Dušanovi Klasovi, zástupcovi primátora mesta Handlová   
Ing. JUDr. Jozefovi Stopkovi, poslancovi TSK 
všetkým darcom  2% dane z príjmu  
a všetkým dobrým ľuďom, ktorí nám prinášali ošatenie a veci pre našich klientov, i nábytok, s ktorým 
sme mohli pomôcť klientom, ktorí odchádzali z našich zariadení 

 

 

 

 

 


